

快报记者黄艳在置地广场为你报道

老人带孩子 吃力不讨好

去开家长会,老师不欢迎;在作业本上签字,被孙子擦掉

“真是气人啊,昨天孙子写完作业,我顺手就在家长签字的地方签了个名,没想到他擦了半天,怨我不该签,说只有爸爸妈妈才有权利签字!”“是啊,学校校长、老师要求的,爷爷奶奶管吃穿、接送就好,不要多管学习,怕我们管不好呢!”前天中午,一所小学门口,两位老人一脸郁闷地聊天,天天一早起来送孙子,中午、下午还得往回接,忙烧饭、陪写作业,“代理家长”当得非常尽心,可老师不乐意孩子不领情,这不是吃了力却讨不好吗?

作业签字、开家长会,老师婉拒爷爷奶奶

“前几天我儿子收到短信,老师说作业都要家长检查签字,希望由爸爸妈妈来签!”这位刘爷爷说,儿子媳妇工作都特别忙,晚上七八点能回来就不错了,他和老伴承担照顾孙子的任务,他负责接送并且辅导作业,老伴负责烧饭洗衣。

刘爷爷生气地表示,前几天孙子考数学没得到100分,儿子就说他教的方法有问题,两人在电话里就吵起来了。“我倒是想放手呢,可他爸爸下午三四点能回来吗?”

更让刘爷爷生气的是,老师

说作业上最好请爸爸妈妈签字,所以孙子把他签好的字也给擦了。“我这是何苦呢,退休了这么多年都没休息过,天天忙孙子,却忙出这种结果!”气归气,到了时间点,刘爷爷还是来接孙子。

“我们家的情况也一样,嫌我教得不好!”另一位爷爷也非常烦恼。

一位奶奶郁闷地说,自己和老伴都是奔七十的人了,退休的清闲生活根本没享受过,做这么大的牺牲却没人领情。

“作业签字、开家长会,老师的确是建议最好由孩子的父母来,不能总让爷爷奶奶包办。”吴先生是一位二年级小学生的爸爸,老师的提醒短信他也收到过。“我不认为这是老师不信任

爷爷奶奶,而是因为父母的确更适合也更应该多过问孩子的学习。”吴先生说,但是在具体的行动上,可能有时候会让老人有点伤心,毕竟他们付出了这么多。

“代理家长”可以当,但要注意方法

“我们在与家长沟通当中,觉得孩子的父母可能更合适一些,因为父母在孩子的教育上不短,而爷爷奶奶相对溺爱些,所以一旦说到孩子的一些缺点,爷爷奶奶难以接受,未必能配合教育。”一位小学班主任表示,除了沟通的问题,在课后作业辅导和学习习惯的养成上,相比之下也是父母更占优势。“老人很疼第三代,孩子回到家要吃吃喝喝弄半天,作业磨蹭起来,老人也很难管住孩子。再说到学习方法,老人当年所受的小学教育和现在的差异非常大,如果按照以前的方法教肯定是不行的。”

“现在小学低年级的孩子与家长互动的作业比较多,很难独立完成,所以我们倒是羡慕那些

有爷爷奶奶能辅导的,总比没人在强。”张女士老家在外地,平时就靠钟点工来接上一年级的儿子,她倒是觉得爷爷奶奶不管辅导的质量高不高,但对孩子认真负责是肯定的。

“其实老师也不能太武断,拒绝爷爷奶奶当‘代理家长’,应该根据实际情况来具体分析。”南京瑞金路小学校长邓玲说,家长没时间带,爷爷奶奶带的效果又不确定,的确让人很为难,但她认为,只要注意方法,问题不难解决。首先爷爷奶奶对自己的孙子孙女要有个客观的认识,和老师多沟通,教育孩子时要客观理性。

不过邓玲也表示,孩子的父母不能以工作忙为借口,把孩子全扔给老人。“毕竟老年人退休后,与社会有一定的距离,开家长会时父母实在不能来,我们也邀请爷爷奶奶来,但有时就会发现听到的信息再转给孩子的父母就会有衰减。所以孩子的父母作为监护人,要尽量挤出时间来参与孩子的教育,这样更利于孩子的成长。”

快报记者 孙兰兰为你报道

春节烟花爆竹环保将唱主角

明年1月底开卖,将有300多个品种,价格与今年持平

国庆节刚过,下一个长假就是春节。前天,记者从南京烟花爆竹行业协会了解到,2011年春节烟花爆竹有限开禁的相关会议本月下旬可能就要召开,今年的春节比去年早,因此烟花爆竹开卖时间也将提前,预计在明年1月底,价格将与今年春节持平。目前,已经开始准备组织货源。

南京供销日用杂品有限公司董事长刘金龙向记者透露,目前已经在组织货源。“明年春节,会有300多个品种在南京市面上销售,其中新品占到1/5。”

与往年相比,明年南京市场上的烟花爆竹将更加环保,呛人的烟味会越来越淡,很多新品种都是无烟型的,而且噪声污染也将减少。

“大口径、升空高、噪声大的产品,这几年比例都在逐年下降。以前要占到一半以上,现在只有30%左右。”刘金龙说,从进货源头上,他们就在控制这个比例,而从实际销售情况来看,市民也更加青睐观赏性强、安全无烟低噪声的环保烟花。

今年增加的新品,主要也是喷花类与儿童玩具类的。例如“宝莲灯”,外形像透明的古代宫灯,很别致,喷出来的烟火则像无数只小鱼儿在湖面跳跃;“我心飞翔”则是从两侧喷出来银色烟火,燃放到高潮时,就像一只白鹤挥舞着翅膀。

关于明年春节烟花爆竹有限开禁的工作会议,可能本月下旬就将召开。按照往年经验,一般来说,销售是从大年三十有限开禁的前三天开始,2011年的春节是在2月2日,因此明年1月底就将开卖。

整形
价格快讯

技术支持:南京凤凰岛医学整形美容机构
热线:025-84405599 84405566
地址:中山东路 145 号全民健身中心 10 楼
更多整形价格请上 www.njfd.com

热门整形项目价格公示

整形手术种类繁多,整形价格公示势在必行。著名整形专家全润泽表示:价格低、口碑好的整形医院才会走得更远;长假整形,多比较,多选择医院,更要多选择医生。近日,南京凤凰岛整形美容机构举办了4周年院庆大型美丽促销特惠活动,特别针对中秋、国庆两大整形高峰,推出整形价格透明化,整形也要明白消费。

整形项目(针剂美容)	原价(元)	活动价(元)
瑞典瑞兰玻尿酸	5500	3600
兰州 BOTOX 瘦脸瘦小腿	1500/50单位	1200/50单位
法国伊维兰针剂注射	6800	4800
台湾双美胶原蛋白	7800	6000
眼眉部整形	原价(元)	活动价(元)
提眉(切眉)术	3000	1200
韩式无痕双眼皮	1500	800
韩式微创永久双眼皮	2500	2000
三点微创双眼皮成型	3000	2300
内眼角开大(普通)	2800	2100
上睑下垂矫正(上睑肌缩短)	4000	3100
韩式无痕祛眼袋	2400	1200
立体多向眼袋复合术	6000	4600
眼袋同时中面部提升术	10000	7800
整形项目(鼻部)	原价(元)	活动价(元)
国产硅胶隆鼻	3000	1600
高泰克斯隆鼻	9000	7000
鼻尖细化成型	4500	3500
耳软骨移植鼻尖成型	6000	4700
鼻翼缩小	4500	3500
鼻头缩小	4500	3500
整形项目(面部轮廓)	原价(元)	活动价(元)
长曲线下颌角磨骨	13000	10000
颧骨降低术(磨骨)	13000	10000
颊脂垫祛除术	5000	3900
咬肌切除减薄	6000	4700
韩式生科普通型隆下颌	6300	4900
厚唇减薄	2500	1600
整形项目(体形雕塑)	原价(元)	活动价(元)
美国曼托解剖丰胸全包价	32000	27800
美国麦格解剖丰胸全包价	32000	27800
法国 ES 假体丰胸全包价	18000	15800
花样年华丰胸全包价	10000	8000
巨乳缩小术	24000/双	19000/双
乳房再造	40000	31000
聚能超薄吸脂术	1600/部位	880/部位

50名美女乘地铁、骑自行车倡导环保



2010年南京名城会将于10月20日开幕,昨天,来自五大洲的50名全球生态旅游小姐选手一起亮相鼓楼广场,共同参加名城会倒计时10天主题活动,佳丽们没有像在台上那样穿礼服,而是身着印有名城会LOGO以及宣传口号的T恤,从鼓楼登上了南京地铁,并在奥体中心骑着自行车绕了一圈,通过这样的方式向市民倡导绿色出行,践行环保的生活方式。

快报记者 陈英/文
快报记者 汤波/摄



快报记者项凤华在长江路为你报道

节后首场招聘会,企业争抛“诱饵”揽才

免费提供食宿 这招很管用

“抢人!抢人!”经过7天的国庆休市,前天,节后首场综合性的人才大集在南京市文化艺术中心举行,350家单位带来了近3000个岗位需求,会场被挤得满满当当。记者了解到,随着“银十”的到来,用人单位已经“坐不住”了,有经验的熟手和没经验的生手统统要,而且不少单位因为没赶上招聘会,纷纷抢订下周的招聘会。

**讲速度:
上午收简历下午就面试**

前日,离毕业还有9个月的大学生也提前加入了求职大军。

无锡城市职业技术学院应用电子专业的王同学走进招聘会场,转了5分钟后,在南京一家餐饮公司的桌子上放下了她第

一份简历。才和该公司的招聘主管谈上几句,对方就递来一张小条子,让她下午就去面试。“我本来还想,这次带了10份简历来,能有一个回音就不错了。没想到,找工作这么快,我一时都没反应过来!”王同学一脸惊喜。

记者看见,讲速度的单位不止一家,一家保险公司的招聘主管在问了求职者住哪儿后,细心地写下公司地址和公交换乘线路,让其第二天再次面谈。一家从杭州赶来的机械公司则直接在招聘海报上写下他们目前落脚的宾馆,并且把自己的手机号也写到了上去,让求职者直接去面试。

其实,如此快速的招聘方式却是用人单位的“无奈之举”。一名招聘主管告诉记者,由于节后公司人才需求量大,又比较急迫,所以不可能像以前那样先收简历等回

去挑选后再打电话通知面试,他们前天现场就对部分印象不错的求职者进行初试,下午面试时基本上就是确定薪酬待遇了。

**讲实在:
法定假日,提供食宿**

“招聘销售员,底薪1600元,另加绩效工资,加年终奖。”“年薪十万绝对不是梦!”前天不少用人单位除明确标注底薪之外,还端出浮动工资、奖金、八小时工作制、有法定假日等“牛肉”来吸引求职者。

不过,最实在的还是“提供食宿”,记者数了一下,现场有六成单位不约而同打出了这样的招牌,招聘摊位前也排起了长龙。“提供食宿”的南京一家科技公司就受到毕业生的青睐。南京林

业大学的朱同学对记者说:“眼下正处于实习阶段,房子是个大问题。如果单位能提供食宿,自然能省下不少费用。”采访中记者了解到,“提供食宿”虽然不是应聘学生选择工作单位的首要标准,但确实很有吸引力。

招聘会加座都“坐”不下

南京市人才市场负责招聘的工作人员告诉记者,不少单位早早就预订了节后的招聘位置,二楼三楼的摊位在国庆节前就订满了。前天,现场还有十多家单位要求“加塞”,可是由于场地有限,只能安排350家单位。急着要人的单位,不得已只能预订下一个星期后的综合性招聘会。据悉,节后,销售、软件开发、金融保险、机械制造、物流等行业最缺人。